

塑胶厂邻近学校 废气困扰千余师生

企业:已增加环保设备,并聘请师生监督

近日,一名网友爆料称,位于溧阳天目湖镇的某塑胶厂生产中排放出大量废气,让百米外天目湖实验学校的师生们饱受煎熬。现代快报记者了解到,该工厂确实不定期有废气排出。昨天溧阳环保部门表示,该企业环保手续齐全,但废气检测缺乏相关手段和国家标准。

陆文杰

网曝:塑胶厂废气影响学校

日前,一名网友在常州本地论坛中发帖称,溧阳南亚塑胶厂与天目湖实验学校相隔仅一条马路,工厂频繁排放毒气,师生闻了后觉得头晕恶心,甚至有老师可能就是因为得了白血病。“该厂负责人也写过道歉信,就是不见整改,日复一日,很多老师身体都大不如前。”网友在帖子中写道。

记者随后与天目湖实验学校取得联系,该校一名老师介绍,南亚塑胶厂确实在排放毒气,味道刺鼻,闻了让人很不舒服。“每天早上和晚上味道尤其明显,双休日也很严重。”这名老师说,最严重时,学生上课只能紧闭门窗。他告诉记者,这家工厂在此处已经有七八年历史了,附近村民也多次投诉,但都不了了之。近期,工厂负责人曾经写过一封道歉信给学校,并承诺不再对师生造成影响。“好了一个礼拜,之后臭气又出现了。”

另外,这名老师坦言学校确实有两名老师得了白血病,其中一位是去年下半年患病,但不能确定就是工厂排放废气造成的。据悉,天目湖实验学校小学部现有学生800多人,初中部600人,加上近百名老师,全校师生人数超过了1400名。

企业:聘请师生监督环保工作

昨天中午,记者来到溧阳南亚塑胶厂发现,企业西边一路之隔就是天目湖实验学校,厂区与学校操场距离大约200米,当时现场并没有明显的异味。

据该企业一名姓朱的工作人员介绍,他们厂生产的主要产品是广告布,生产过程中会产生一定的邻苯二甲酸二辛酯废气(DOP)。“以前可能会有些味道,但是今年上半年厂里在原来两套静电吸附装置基础上又增加了两台,排放应该减少了不少。”企业朱姓工作人员说。

至于企业负责人有没有向学校写过道歉信,该工作人员表示负责人目前在外地出差,具体情况他不是很清楚,不过他印象中企业曾与学校签订协议,聘请学校师生作为环保监督员,一旦发现问题就向企业反映。

环保:废气检测缺乏手段和标准

采访中,溧阳市天目湖镇环保分局负责人也来到了现场。他表示,因为DOP既没有检测方法,也没有国家标准,因此无法判定该企业排放气体是否有害。“我也是刚到这里时间不长,情况不是很清楚。”这名负责人说。

随后,记者在溧阳市环保局见到了该企业的环评报告,上面显示“在延压和开炼过程中会产生少量DOP烟雾,需要采用高效烟雾吸收塔进行水淋吸收处理”。据该局管理科负责人介绍,按道理说,企业将水淋处理变成静电吸附,需要到环保部门进行申请,目前未能找到该企业的申请文件。

“如果静电吸附比水淋处理效率高,那是没什么问题,但是如果静电吸附效率不如水淋处理,那企业肯定需要改进。”溧阳环保局管理科负责人表示,具体哪一种处理效果好,需要请专家验证后才能知道。

网上半价卖“苹果”? 不靠谱! 常州警方侦破低价代购手机诈骗案

两名嫌疑人在网上发布低价代购苹果手机的信息,有人上钩后,便以种种名目收取费用,收到的钱都赶上原价苹果手机了。不过,即使受害人付出了这么多钱,他们不仅拿不到手机,还遭到嫌疑人的恐吓。近日,常州警方抓获了两名以此手段诈骗的嫌疑人,他们在短短半年时间内实施诈骗30多起,涉案金额高达10多万元,被他们骗过的人遍布全国20多个省市。

刘辉 沈益 陶维洲

汇钱后手机没拿到还被恐吓

今年4月初,常州市民张某正在家中上网,突然有人申请加好友,并表示有低价苹果手机卖。对方承诺“货真价实、三天到货”,让他心动不已。经过询问,对方给出的价格也相当诱人。市面价近4000元的苹果手机,对方只要2000元,并称这是从境外私运过来的,因为不用缴税所以便宜。

张某当即表示要买一部,对方让他先付款2000元。张某汇款后,对方又称联系发货部要再交1500元保证金,但这钱是可以退的。为了拿到手机,张某汇出了1500元。哪想到对方又以“手机被海关查到要交关税保证金500元”“人身保险金1500元”为由,让张某汇钱,并承诺这些钱会退还。

前期已经汇出了那么多,张某只得一条道走到黑,当他终于起疑心,要求对方退钱,对方不仅不退,还将他拉入了黑名单,并恐吓他不许报警。

嫌疑人说:不贪便宜就不会受骗

“不贪心的人,想骗也骗不了!”嫌疑人胡某坦言,“要是真有这么便宜的手机,我自己早就去买了,为什么还要发信息给别人?”他的话告诉大家一个事实,“天上不会掉馅饼”,正是有些受害人贪小便宜的心理助长了诈骗行为。胡某说,他刚开始也没有想到做这一行,可听朋友说这行上手快,成本低。“只要把互联网上的手机样式图片集复制下来,发到自己固定的网页上去就好了,没有什么技术含量。”

画说常州



五星街道成立 未成年人成长服务中心

昨天下午3点,钟楼区五星街道未成年人成长服务中心正式挂牌成立。中心总部设在白云新村社区,设有七大功能室,可免费为未成年人提供心理咨询、绿色上网、法律维权、手工制作、家庭教育等服务。暑假中,各中心将开展40多项暑期活动,丰富孩子们的暑假生活。

周川一 罗以凌 张敏 文/摄

撞飞摩托车后又撞上路边摊 冲进了树林这辆车才停下 事故造成一死两伤,驾驶员是名20多岁女孩

6月29日傍晚6点30分左右,武进大道与232省道十字路口往南100多米处,一辆沃尔沃轿车撞飞一辆摩托车后,又冲向路边,撞上路边一卖桃子的摊点,直到冲进树林后,疯狂轿车才停下。昨天中午记者获知,摩托车上的一名伤者不治身亡。

昨天一早,常州网友“会哭的小猫”爆料称,29日傍晚,她开车前往武进南宅时,遇到了一起惨烈的交通事故:一辆红色沃尔沃轿车撞上了一辆摩托车,摩托车上两个人当场被撞飞30米远。在惊慌中,轿车又撞向了路边绿化带,结果撞上了一卖桃子的摊贩。

记者昨天来到事故现场,目击者赵先生说,事故发生在29日傍晚6点半左右,他听到马路上传来“砰”的一声巨响,一辆红色轿车撞上了一辆摩托车。“摩托车被撞飞起来一人多高,飞出去30多米远。”

“接着那轿车像是没踩刹车,直接就往路面上冲过去,又撞上了骑着电动三轮车卖桃子的男子,直到冲进绿化带树林里,车子才停下来。”赵先生说。

记者从武进医院南院了解到,昨天中午12点多钟,摩托车上男子李某因伤重不幸死亡,摩托车上另一男子蒋先生,则是右脸和鼻子骨折,腰部、腿部和颈椎有伤。

蒋先生的妻子袁女士说,她和丈夫都是安徽人,两个多月前才来武进打工,29日出事那天,正是她怀孕整20周的日子。“现在只希望孩子的爸爸能早日康复!”

卖桃男子姓傅,腰部骨折,头部有瘀血。事发当时,他正准备收摊回家。

记者从武警交巡警大队事故中队获知,轿车驾驶员是一名20多岁的女孩,没有受伤。目前事故正在进一步调查处理。葛小林

金吉列留学

中国留学行业独创前驻外大使、教育参赞资源
金吉列携手中国标准化研究院牵头研制首部留学行业国家标准正式启动 /
免费领取中消协发布金吉列独家编撰的留学权威参考工具《出国留学消费指导与维权手册》

《出国留学消费指导与维权手册》
2014年度出国留学消费报告
金吉列留学第43届世界名校招生面试会(常州站)

7月13日盛大开幕 活动时间: 上午9点-下午16点
中国留学服务旗舰 帮助更多中国学子成长为国际精英!

咨询热线: 0519-83335656

活动地点: 常州市钟楼区通江南路8号凯纳豪生大酒店

讲座信息: **留学引力** [中国驻外使馆教育参赞]
21位前驻外大使、教育参赞专家坐镇金吉列
多年海外工作经验,洞悉中外教育体制,
深谙院校申请规律,把握签证申请策略。

参展院校(部分):
美国:克莱姆森大学/马凯特大学...
英国:伦敦大学国际预科中心...
澳大利亚:麦觉理大学...
新西兰:奥塔哥大学...
加拿大:麦吉尔大学/西蒙菲莎大学...
亚洲:圣彼得堡国立大学/东京工业大学...

开业现场抽 iPad Air&mini
当天全程全款签约客户享双重大礼
现金优惠2000元+现场抽取大奖

金吉列常州分公司 电话:0519-83335656 传真:0519-85260061 网址:WWW.JJL.CN
地址:常州市钟楼区延陵西路99号嘉业国贸广场23层2307-2308